

锦绣江南二期开始认筹

□记者 赵世全 文/图

本报讯 天高云淡，映衬得飞悬的彩球格外鲜红；风轻气爽，将嘹亮的歌声送得格外久远。10月26日，锦绣江南二期开始认筹，并取得圆满成功。

自今年1月一期胜利开盘后，锦绣江南就以其优越的地理位置，不可复制的人文、地理环境及超前的户型设计、完善的配套设施，深深吸引了周口市民的目光。“成功男人选锦绣，幸福女人住江南”的口号已在周口大街小巷叫响，并迅速掀起了在锦绣江南安家置业的热潮，很快，6、8、9号324套住房就宣布告罄，4号楼等不及开盘已认筹一空。锦绣江南员工也因此领取到了开发商——河南锦博房地产开发有限公司颁发的大奖——每人一部iPhone4S手机，这在周口是第一家。

当天上午，8点钟不到，售楼部内外已挤满了前来看房的人。公司为了活跃气氛，特意安排了精彩的演出。你看，售楼处外，歌舞飞扬，鼓乐齐鸣，观看的人群不时爆发出一阵阵欢呼声；售楼处内，人头攒动，熙熙攘攘，人们或围在沙盘前议论纷纷，或向售楼小姐打听楼盘的情况。整个场面非常喜庆、火爆。

“这里环境确实太美了！”前来看房的许女士说，“锦绣江南前面是千亩良田，秋天收获的季节到了，站在高楼上远眺，田野里一片金黄，心情是多么的惬意和心旷神怡！后面是十里绿色长廊——滨河公园，千载难寻的天然氧



吧，春赏鸟语花香，夏听雨打娇荷，秋看花开花谢，冬弄红梅绿竹，一年四季花香不断，鸟语盈耳，居于此，人生何欲何求！”

“听说在项目东面，规划设计的还有一个儿童乐园，是真的吗？”当天从周口实验小学赶过来的李女士挤进重重的人群问。“是真的。”

销售人员告诉她，“这个项目政府已经立项，就在电视观光塔附近，目前集观光、旅游、餐饮、商务等于一体的河南第二高的周口电视观光塔主体工程已经就绪，它旁边的儿童乐园也将要启动，儿童乐园里建有假山、雕塑、小桥、流水、绿草等，并设有运动天地、挑战极限、亲子乐园、智慧大观园项目等。孩子和家长既可以在里面自由自在玩耍，又可以陶冶情操，增长知识。”

“这里的配套设施也很完善。”销售部的陈经理也不得不加入讲解员行列，“除了小区固有的门禁系统、红外线设施、360度无缝隙监控等，锦绣江南将首开周口‘双气’小区先河，小区内不仅有天然气接入，而且公司还将斥巨资自建锅炉，为每家住户提供暖气。‘让你的冬天不再冷’，锦绣江南说到做到。另外，小区将采用‘双路’供电设置，即在小区内接入两条线路，如从沙河南引入一条线路，再在沙河北引入一条线路。平时，一条线路供电，遇到停电，另一条线路立即启动，这样，只要不是全区范围内停电，就能确保小区住户用电及电梯等24小时照常运行。这在其他楼盘也是没有的，为此两项，公司将多支出数百万元。”

“只要住户满意，所有的付出都是值得的”河南锦博房地产开发有限公司曹总经理如是说。

“购房锦绣江南，是我理想的选择。”也许市民康先生道出了当天大多数看房者的心声。

城市向南 点燃周口新未来

万里·时代广场应运而生

周口向南 蓄势待发

图强、乐观、积极、质朴，这就是周口这座城市的所散发出来的正能量。近几年来，周口人民正在为“一河穿越、两轴拓展、三点互动、四区共荣”的城市愿景不断努力，城市向南，迎宾大道南北延伸，串联了城市的主要功能核心区，集中体现现代化城市建设风貌，并和商水连为一体，城市生活圈逐步扩大，周口正全新出发！

随着新火车站在南区的竣工，南区将成为周口弥足珍贵的又一经济重心。南区基础设施不断完善，越来越需要一个新中心，新财富点来支撑起周口南区的发展需求。这个支撑点，周口在寻找，周口人也在寻找，读懂周口未来的人更在寻找。

新经济中心 撼动周口

这些年，哪个项目最能唤起周口人的共鸣？从选材到任何的建筑细节都力求完美，对建筑的态度，给周口留下了尤为深刻的印象，这就是万里·时代广场。自2008年6月8日入

市以来，无论是国家调控还是市场疲软，无论是经济危机还是市场回暖，香格里拉自岿然不动，销售速度和销售均价都缔造了周口房地产市场的一个传奇，时至今日，周口市民都以居住在香格里拉为荣，香格里拉成为尊贵的代名词。经过两年蛰伏，香格里拉3期上演王者归来，产品升级，配套完善，高度更高，这是最后入住香格里拉的机会。

万里集团，经对周口长达两年的深度研究与探索，规划出周口首个20000平方米周口一站式未来生活体验场——万里·时代广场，缤纷多彩的商业模式，时尚购物，世界美食，潮流电玩，尖端电器……一站体验精彩前沿生活。全新规划理念，超大型地下停车场，5层全方位购物中心，绝对震撼的周口购物未来。

万里·时代广场，周口向南，新城市中心蓄势待发，等你运转城市财富，引领周口潮流导向。

(钱瑞凯)

“永丰·观澜国际”杯少儿才艺大赛开幕

3至12岁的孩子们赶紧来亮“绝活”

□记者 王永剑

本报讯 由我市教育局、永丰集团联合举办的“永丰·观澜国际”杯少儿才艺大赛于10月26日晚7点在五一广场拉开序幕。此次大赛是一场大型公益活动，旨在培养以及发掘青少年的艺术潜力，弘扬文化艺术的发展，通过这个平台，展现少年儿童优秀艺术人才风采，提高全市少年儿童文化艺术素质。

据悉，本次儿童才艺大赛3至12岁的小朋友都可以参加，海选日期从10月27日开始，大赛为期两个多月，分声乐、舞蹈、乐器、表演、武术、书画、英语以及其他才艺类别。在经过海选、初赛、复赛选拔后，将于今年12月底进行总决赛及颁奖典礼。活动的报名方式有两种：第一种是现场报名，到大赛主办方永丰·观澜国际销售中心填写报名表进行报名；二是到《群英荟萃》办公室报名参赛。主办方为晋级选手设置了丰厚奖励，决赛中将会评

选出“永丰观澜杯”一等奖1名，可获得神秘大奖，同时颁发荣誉证书及奖杯；二等奖两名，可获得现金3000元、荣誉证书及奖杯，三等奖三名，奖品为现金2000元、荣誉证书及奖杯；优秀奖10名，可获得奖励荣誉证书及礼品。

在此，需要提醒广大小朋友的是：报名一定要有监护人陪同，最好能与监护人一同前往报名，现场发放参赛证，有兴趣的小朋友赶紧报名参赛吧！

冠名此次大赛的永丰集团，积极投身公益事业，汶川地震、玉树之灾、省会公共交通建设、公交捐赠等，都能看到永丰人的身影。在我市开发永丰·观澜国际项目的永丰集团副总裁、金质房地产开发有限公司总经理安军民说：“赞助公益事业，积极承担社会责任，是我们企业的一贯宗旨，也是集团做道德企业的作风。永丰集团希望周口的小朋友积极报名，展示才华，展现出周口少年们的风采。”

“383”方案将致土地供应发生质变 未来供地模式或从单轨变双轨

本报综合消息 国务院发展研究中心近日再次向社会公开了其为十八届三中全会提交的“383”改革方案，其中涉及的允许集体土地入市引起不小关注，此举或将为未来房地产土地供应模式带来巨大变化。业内人士指出，未来供地模式或从单轨变双轨，将缓解房地产市场供地不足的局面，同时伴随集体土地的入市，将会给拥有大量土储的大型房企带来不同程度的影响。

方案提出，在规划和用途管制下，允许农村集体土地与国有土地平等进入非农用地市场，形成权利平等、规则统一的公开交易平台，建立统一土地市场下的地价体系。知名地产评论人徽湖告诉记者，近几年，地价一直是推动房价的重要因素。理论上说，巨大土地供应的增加，将有助于抑制地价的增长从而遏制房价的上涨。

“383方案”或致土地供应单轨变双轨

方案提出，在规划和用途管制下，允许农村集体土地与国有土地平等进入非农用地市场，形成权利平等、规则统一的公开交易平台，建立统一土地市场下的地价体系。完善土地租赁、转让、抵押二级市场。随着农村集体建设用地直接入市，相应收缩政府征地范围，逐步减少直至取消非公益性用地的划拨供应。

“以前的供地方式是国有用地单一的单轨制供地模式，现在‘383’改革最重要的突破是土地供应从单一变成双轨，这是最根本的改变。”徽湖表示。

伴随着中国经济升级的大背景，房地产行业不断被催热，加之城镇化进程的不断推进，原本的供地模式和节奏已经不能满足当下房地产行业对土地的需求，随之而来的是征地制度遇到难以继的挑战和障碍，土地市场的供地模式遭遇前所未有的瓶颈。

关于集体土地入市的话题，早在两年前或者更早时间，已经有人提出，为何这次这个时机再被拿出热议，足以说明了当前土地市场面临的重大问题。中央财经领导小组办公室副主任、中央农村工作领导小组办公室主任陈锡文曾表示，农村集体土地的主要问题是入市问题，而是在保证其权利的基础上，对其用途要有严格限定。

公开资料显示，深圳市此前便允许农村集体土地入市交易，尽管对相关范围和条件都有所设定，未来对于市场的效力如何也不得而知，但这种土地出让制度的改革创新，或

许在不久的将来，对经济健康发展起到不小作用。

“土地制度的改变一定要跟中央地方的财税体制同步变化，不然会执行不了，因为会涉及很多利益分配的问题。”徽湖表示，这其实就是中央和地方的博弈过程。

或将缓解供地不足 大型圈地房企将受冲击

当前房地产市场如此之热，主要原因还在于土地供应上，一线城市表现尤其明显。民革中央此前的一份调查报告显示，全国城镇建成区只有5700万亩，而农村集体建设用地却有2.84亿亩，是前者的5倍。业内人士分析认为，如果这部分集体建设用地可以直接入市，意味着房地产市场增加了一个庞大的资源供应渠道。

21世纪不动产集团市场发展中心总监桑豫峰分析，允许集体建设用地直接入市，享有与国有建设用地同等权利，房地产市场将增加巨量土地供应，将根本上缓解长期以来土地有效供应不足的问题。

“允许集体土地入市，表明政府要加大供地的渠道和模式，目的就是为了缓解供地不足的局面。”徽湖表示，对房地产行业的影响不排除整个房价下降的结果，当然一线城市除外，尤其像北京这种一线城市高城市化率的，几乎没有集体用地带来的影响不会明显。但是，对于省会城市的冲击将非常大。

“对房地产行业，将有利于增强市场竞争力，活跃市场环境。对房企来说，存有大量土地的大型房企来说，或是灾难性的影响。”徽湖分析，之前40个亿买的地，现在如果集体土地上市，旁边的集体用地也许10或20个亿就能买到。

一旦集体土地入市，将给地方土地财政带来不可小觑的影响。因此，从当前地方政府过度依赖土地财政的环境来看，这种土地出让方式，不可能完全放开，应该是渐变式的，可能某些城市先试点，再逐步扩大。不可能一蹴而就，否则对房地产行业的打击将是致命的。

农业部政策法规司原司长郭书田日前向媒体表示，土地制度改革涉及到部门的利益，涉及到地方政府的利益，阻力很大，但是一定要动真格，要保护农民的土地利益，最根本的还是要打破政府对土地一级市场的垄断，允许农村土地直接进入市场，由市场调节土地供应，政府负责制定规则以及监督。

(张金凤)